

1)Единствено при Деница Желязкова няма разминаване между епикризата и твърденията написани от организацията "Антималигноцит" за заболялите.Въпреки , че и в епикризата на Деницата е добавено с химикал "без химия"(всеки може да го добави), след изричното "постъпва за химиолечение".Дали химиотерапията е проведена или не, и дали е повлияла заболяването, ако е проведена, не може да се каже.

2)При Мирослав Стойнов организацията пише , че прилага епикриза , а такава няма.

3)При Мария Минкова последното магнитно-резонансно изследване сочи , че има "релативно хипотензивна в T1 нехомогенна зона с характеристика на резидуален участък".Това е след като момичето е приемало "антималигноцит".Тоест все още има някакъв остатък от тумора, въпреки "антималигноцит"

4)При Йорданка Баева не става ясно категорично дали има метастаза за в белия дроб или не.КАТ сочи че няма, Цитологичното изследване сочи , че има туморни клетки.Засъжаление и двете не са 100% достоверни и достъчни за точна диагноза.Иначе тумора на Йорданка е в начален стадий(Стадий Ib T2 N0 Mo/1(за M(метастази) не е сигурно)).Първичния тумор е излекуван оперативно, не с медикаменти нито химиотерапия , нито антималигноцит.Антималигноцит е даван след това на здравата вече пациентка.Дали е предпазил от рецидиви той, или ртадикалната операция не може да се каже.

5)Костадин Михайлов не с е лекувал само с антималигноцит както се твърди, а е бил опериран двукратно, подлаган на лъчетерапия и след това се използва антималигноцит.При него резултатите от лечение с антималигноцит изглеждат много добри, но затова можем да съдим само от неговите думи, няма документация, становища, епикризи на специалисти.

6)При Дияна Михалева радиантното оперативното лечение е отстранило основния туморен процес, не се съобщава за метастази в (лимфни възли N) и далечни метастази(M),което обуславя химио и лъчетерапия .Затова и не са проведени.Дали е била здрава безантималигноцит или антималигноцит е подействал не може да се каже.

7)Бистра Миланова е била излекувана при втората операция на паротидната жлеза(задушна жлеза) във Виена.Не са намерени лимфни метастази в хистологично изследваните 24 дисецирани лимфни възли, както и в подезичната жлеза.Няма далечни метастази в други органи.Тоест тя е здрава след операцията.Използването в случая на Антималигноцит след като жената е здрава е превантивно.Не може да се каже дали е имали нужда или ефект от него.

8)Емилия Желязкова- левкоплакията не е рак, а предразполагащ фактор за рак, както е и язват на стомаха, полипозата по червата, камъните в жлъчния мехур.

За останалите пациенти, показани като излекувани с антималигноцит няма приложени документи.

*

Пробвах да говоря с някои от пациентите.Въпреки, че ми беше изключително неудобно да говоря с тези хора.

Звънях само на домашните телефони , за да намалая вероятността разговор с някой , който се представя за съответния пациент.

Говорих с жената на Асен Адамов.Асен Адамов е имал ранен карцином на белия дроб без метастази(лимфни или далечни).Опериран е с радикално отстраняване на единия бял

дроб.Взимал "антималигноцит за всеки случай", бе задължително той да го излекувал.Сега е жив и здрав, слава богу.

Петър Паунов- не съществува такъв номер.

Иванка Стоянова- не съществува такъв номер.

Мирослав Беломиров Стойнов-избрания номер е грешен или непълен.

София Василев- приема профилактично "антималигноцит за всеки случай", след операция химио и лъчетерапия.